

# Gospa, Kraljica

Kraljice mira, moli za nas! Jesi li to pokušao barem kada gubiš vedrinu?

29.08.2013.

„Sva si lijepa, prijateljice moja, i nema mane na tebi. Ti si vrt zatvoren, sestro moja, nevjesto, vrt zatvoren i zdenac zapečaćen. *Veni: coronaberis*. Pođi sa mnom” (Pj 4:7, 12 i 8). Kada bi ti i ja imali moć, i mi bismo je također učinili Kraljicom i Gospom svega stvorenoga. (...) I Anđeli joj odaju poštovanje... i patrijarsi i proroci i apostoli... i

mučenici i ispovjednici i djevice i svi sveci... i svi grešnici i ti i ja.

*Sveta Krunica*, peto slavno otajstvo

. Pravo je što Otac i Sin i Duh Sveti okruniše Djevicu Kraljicom i Gospodaricom svega stvorenog.

Raduj se njenoj moći i pridruži se Nebeskom slavlju.

– Ja, Majku Božju i Majku moju, krunim svojom pročišćenom bijedom, jer dragog kamenja nemam, ni vrlina.

Hrabro!

*Kovačnica*, 285

Božansko materinstvo Marije je korijen sve njezine savršenosti i svih njezinih odlika. Iz tog razloga je ona neokaljana, puna milosti, uvijek Djevica koja je tijelom i dušom primljena u nebo, okrunjena za

Kraljicu svega stvorenoga i vlada nad svim anđelima i svecima. Veći je od nje samo Bog.

Budući da je sv. Djeвица Majka Božja, ona ima izvjesno neograničeno dostojanstvo od beskonačnog dobra, koje je Bog (Sv. Toma Akvinski, Summa Theologiae I, g. 25, a. 6.) Ovdje ne može postojati opasnost od pretjerivanja. Nikada nećemo ući u tu neizrecivu tajnu; nikada nećemo svojoj Majci moći dostojno zato zahvaliti što nam je omogućila tu blizinu s Presvetim Trojstvom.

*Prijatelji Božji, 276*

Ispuni se sigurnošću: mi imamo Majku Božju, Presvetu Djevicu Mariju, Kraljicu Neba i Svijeta za svoju Majku.

*Kovačnica , 273*

Marijo, Majko Božja i Majko moja, ni u snu ne bih poželio da ti prestaneš biti Gospodarica i Vladarica svega stvorenog.

*Kovačnica* , 376

## **Ona posreduje**

Sveta Marije je – tako je zove Crkva – Kraljica Mira. Stoga, kada ti se duša, obiteljska i profesionalna okolina, suživot u društvu ili među narodima uznemire, ne prestani je dozivati: *Regina pacis, ora pro nobis* – Kraljice mira, moli za nas! Jesi li to pokušao barem kada gubiš vedrinu?... Začudit ćeš se pred neposrednom uspješnošću tog zaziva. *Brazda*, 874

Kada se nađeš suha srca i ne znaš što bi rekao, uteci se s pouzdanjem Djevici. Reci joj: Majko moja Bezgrešna, zagovaraj me. Ako je zazoveš s vjerom – dat će ti osjetiti – usred te suhoće – blizinu Božju.

*.Brazda , 695*

Ako nam je vjera slaba, pođimo k Mariji, Ivan izvješćuje kako nakon čuda na svadbi u Kani, koje je Isus učinio po molbi svoje Majke, i učenici njegovi povjerovali su u njega (Iv 2,11)! Naša Majka uvijek nas zastupa kod svoga Sina da bi nam se obratio i da bi nam se pokazao kako bismo onda mogli priznati: Ti si Sin Božji.

*Prijatelji Božji , 285*

Budite odvažni. Možete računati na Marijinu pomoć, Regina apostolorum. Naša draga Gospa znade svakomu od svoje djece predočiti njegovu osobnu odgovornost a da se pritom ne prestane ponašati kao Majka. Tko se Njoj približi i tko promatra njezin život, tomu Marija uvijek čini neprocjenjivu uslugu i vodi ga do Križa, da bi ga tako suočila s primjerom Sina Božjega. I pri tom suočenju, koje je odlučno za život

svakog kršćanina, Marija se zauzima za to da sve naše vladanje bude ispunjeno pomirenjem mlađega brata – tebe i mene – s Očevim Prvorodencem.

Mnogim obraćenjima, mnogim odlukama za predanje na služenje Bogu, prethodio je susret s Marijom. Naša je Gospa potaknula težnje, majčinskom je brigom djelovala na nemir duše i prouzročila je čežnju za novim životom. I tako se njezino sve što vam On kaže činite promijenilo u stvarnost darežljive predaje, u kršćanski poziv, koji otada obasjava cio naš osobni život.

*Susret s Krisotm, 149*